
34  September 2016  Club Bulletin www.EDpublications.com

We asked, 
you answered! 

What was your favorite evening event or seminar? What would you like to see more of?
What do you think about the EXPO’s return to Las Vegas in 2017? 

All of these questions and more were featured in our post-EXPO poll. Here are the results! 

What was your favorite EXPO seminar?
Security/club shootings - 16%
Legal “Election” panel - 10%
State of Our Union - 15%
Urban clubs - 10%
Social media - 15%

Willard Barth/Motivational - 16%
Team State - 8%
DJ panels - 10%

What was your favorite EXPO evening 
event/party?
ED’s Awards Show - 35%
Opening Night Party at Republic - 20%
Bikini Bowl-A-Rama - 15%
Closing Night Bourbon Bash - 10%
Awards After-Party at Masquerade - 10%
other: 10% 

What are your feelings on the EXPO 
returning to Las Vegas in 2017?
So excited, I can’t wait! I love Vegas! - 75%
I was ready for one more year away from Vegas, in 
another city - 15% 
I wanted to go back to New Orleans - 10%

What category of the EXPO tradeshow 
were you most impressed with?
ATMs and Credit Card Processing - 10%
Security Products & Services - 15%
Food and Beverage - 20%
Furniture - 10%
Liquor Control Products - 10%

Social Media & Marketing Services - 25%
Club Insurance - 10%

What would would you like to see in the 
EXPO tradeshow next year?
A “stage” with live entertainment - 50%
Hourly “giveaways” from Tradeshow exhibitors - 13%
Live demonstrations from Tradeshow exhibitors - 20%
No changes, the Tradeshow is good as it is - 10%
Other: 7%

What subject(s) do you most want to see 
covered at next year’s EXPO seminars?

Social Media - 10%

Club Security - 10%

Dancer lawsuits/dancer classification - 25%

New revenue streams for clubs - 20%

DJ/Music - 7%

New products- 8%

Feature bookings - 10%

Training - 10%

What category of the EXPO tradeshow would 
you like to see more of at next year’s show?

Sound and Lighting - 28%

Social Media & Marketing - 17%

Liquor/Beer - 15%

Food Products - 10% 

Furniture - 5%

Dancewear - 20%

Other: 5%

What was your favorite part about EXPO 2016?

New Orleans - 12%

The Seminars - 17%

The Tradeshow - 10%

The ED’s Awards Show - 4%

The evening parties - 4%

Networking/seeing friends - 50%

The feature entertainers/performances - 3%


